### 個人情報の保護ならびに情報セキュリティスローガン

当社は、株式会社セブン&アイ・ホールディングスが定める個人情報保護基本方針ならびに情報 セキュリティ基本方針の下、印刷物の制作・製造などを主とする情報加工業、及びその他の事業 で取り扱う個人情報について、当該本人の権利を保護し、社会的責務を果たすため、下記内容を 遵守し、正確・安全に取り扱います。

#### 基本方針

- 1. 個人情報を収集する場合は、収集目的を明らかにし、その目的を達成するための利用範囲を逸脱せず、目的外利用を行わないための具体的な措置を講じます。
- 2. 個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守します。
- 3. 個人情報の漏洩、改竄および滅失、棄損などを起こさないように、予防措置なら びに是正措置を講じます。
- 4. 個人情報に関する問い合わせ窓口を設置し、当該本人からの苦情及び相談等を受けた場合は、適切かつ遅滞なくこれに対処します。
- 5. 情勢の変化に対応し、個人情報保護マネジメントマニュアルを定期的に見直し、 継続的に改善をしていきます。

制定日:2014年10月1日

099-0876 北海道北見市富里 222-1

株式会社テルベ 代表取締役社長 藤本圭子

TEL 0157-33-2211 FAX0157-33-2215

## 【1】個人情報取扱事業者の名称

株式会社テルベ

### 【2】個人情報保護管理責任者、情報管理統括責任者

代表取締役社長 藤本圭子

### 【3】保有個人データの利用目的

- 役員及び従業員:労務関係、給与関係、人事関係、健康関係など就業上必要とされる管理のため
- 採用に関する個人情報:採用の可否等の諸連絡を行うため
- お取引先さまの個人情報:各種業務のお問合せにお応えするため

#### 【4】その他の個人データ(お客様から受託する主な個人情報取扱業務)

- 1. 社内報、会報、広報誌の作成・印刷のため
- 2. ダイレクトメールなど宛名を含んだ作成・印刷のため
- 3. ハガキ、名刺、挨拶状の作成・印刷のため
- 4. その他個人情報を含んだ製品の制作・印刷のため
- 5. 製品等の発送業務のため

#### 【5】開示、訂正、追加及び削除について

### (1)申し出先

〒099-0876 北海道北見市富里 222-1 株式会社 テルベ TEL 0157-33-2211 FAX 0157-33-2215

### (2)申請方法

個人情報開示、訂正、追加及び削除申請書の必要事項を記入し、上記申し出先まで提出願います。

# (3)手続き費用

原則費用は発生いたしません。ただし、開示内容により過度の負担がかかる場合には、協議の上手続き費用を決定致します

以下のいずれかに該当すると判断した場合及び当社が業務上委託された個人情報は開示請求にお応えしかねます

- 当該個人情報の在否が明らかになることによって、本人又は第三者の生命、身体 又は財産に危害が及ぶおそれのあるもの
- 当該個人情報の在否があきらかになることによって違法又は不当な行為を助長 し、又は誘発するおそれのあるもの
- 当該個人情報の在否があきらかになることによって国の安全が害されるおそれ、 他国若しくは国際機関との交渉上不利益を被るおそれのあるもの
- 当該個人情報の在否があきらかになることによって犯罪の予防、鎮圧又は捜査その他公共の安全と秩序に支障が及ぶおそれのあるもの